
各質問別回答割合① 24秋

科目区分：専門科目、教養科目、中国語科目、英語

1 3 4 8 10 11 13 14 15

(注1)質問14のみ以下の

選択肢

5：とても満足

4：満足

3：どちらともいえない

2：不満

1：とても不満
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5：とてもそう思う 32.0% 35.2% 34.4% 28.8% 26.3% 24.1% 33.4% 31.3% 31.5%

4：そう思う 52.5% 53.6% 49.6% 56.9% 51.1% 47.1% 51.8% 51.5% 48.5%

3：どちらともいえない 13.5% 9.9% 12.7% 12.8% 21.4% 27.9% 12.4% 15.2% 17.3%

2：そう思わない 1.5% 0.9% 2.3% 0.9% 0.8% 0.4% 1.6% 1.3% 1.6%

1：全くそう思わない 0.5% 0.5% 1.0% 0.6% 0.5% 0.4% 0.9% 0.7% 1.0%

専門基礎講義Lv1 4.10 4.21 4.13 4.12 3.97 3.88 4.12 4.10 4.07 IT講義（レベル1）

専門基礎講義Lv2 4.10 4.19 4.06 4.09 3.98 3.91 4.10 4.05 4.03 IT講義（レベル2・3）

専門応用講義 4.21 4.27 4.22 4.18 4.07 4.01 4.23 4.20 4.17 IT講義（3年次）

専門演習 4.19 4.27 4.11 4.19 4.07 4.01 4.21 4.12 4.13 IT演習

教養講義 4.16 4.24 4.18 4.13 4.03 3.93 4.18 4.16 4.08 教養講義

教養演習 4.16 4.21 4.33 4.22 4.14 4.09 4.14 4.14 4.11 教養演習

中国語 4.15 4.23 4.18 4.11 4.08 4.05 4.10 4.13 4.04 中国語

英語 3.96 4.01 4.06 3.96 3.92 3.91 3.92 3.88 3.93 英語

全体平均 4.14 4.22 4.14 4.13 4.02 3.94 4.15 4.11 4.08 全体割合計算

科目区分：ゼミナール

1 3 4 5 9 10 12 13 14 16 17 18

(注2)質問17のみ以下の

選択肢

5：とても満足

4：満足

3：どちらともいえない

2：不満

1：とても不満
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5：とてもそう思う 46.8% 51.3% 46.4% 46.8% 44.1% 49.2% 47.2% 41.9% 41.9% 48.1% 45.6% 46.0%

4：そう思う 44.7% 42.8% 44.1% 40.9% 45.3% 43.2% 41.3% 43.6% 41.3% 43.9% 43.0% 40.3%

3：どちらともいえない 6.4% 5.1% 8.1% 9.5% 8.7% 7.4% 9.7% 12.1% 14.8% 5.9% 9.7% 11.7%

2：そう思わない 1.7% 0.6% 1.1% 1.7% 1.1% 0.0% 1.1% 0.8% 0.8% 1.7% 1.1% 0.8%

1：全くそう思わない 0.4% 0.2% 0.4% 1.1% 0.8% 0.2% 0.6% 1.5% 1.1% 0.4% 0.6% 1.3%

平均値 4.36 4.44 4.35 4.31 4.31 4.41 4.33 4.24 4.22 0.00 0.00 0.00

平

均

値


